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1ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

3ª LEGISLATURA (2025/2028) 
DIA 04/02/2025 

 

A – PROPOSIÇÕES SUJEITAS A APRECIAÇÃO DOS VEREADORES: 

 

1) Em única discussão e votação, Indicação nº 001/2025, de autoria do Vereador 
Francisco Reginaldo Alves Brasileira, que indica ao Senhor Prefeito Municipal, a 
proceder com a implantação/construção de dois redutores de velocidade tipo 
tartarugas e/ou lombadas, nas proximidades da Escola EEMTI Edite Alcântara 
Mota, situada na Rua do Campo, S/N, bairro São José, neste Município. OBS: 
PRESIDENTE SÓ VOTA EM CASO DE EMPATE. (Maioria simples para aprovação).  
 
Em discussão, iniciando pelo autor da propositura. 
 
Quem for a favor permaneça sentado, quem for contra levante-se. 

 

2) Em única discussão e votação, Indicação nº 002/2025, de autoria do Vereador 
Antônio Airton Lima Bezerra, que indica ao Senhor Prefeito Municipal, a proceder 
com a recuperação do calçamento da ladeira da estrada que liga General Sampaio 
(Sede) a localidade de Vila São João (zona rural), neste Município. OBS: 
PRESIDENTE SÓ VOTA EM CASO DE EMPATE. (Maioria simples para aprovação).  
 
Em discussão, iniciando pelo autor da propositura. 
 
Quem for a favor permaneça sentado, quem for contra levante-se. 

 

3) Em única discussão e votação, Indicação nº 003/2025, de autoria do Vereador 
Francisco Reginaldo Alves Brasileira, que indica ao Senhor Prefeito Municipal, a 
proceder com a reforma do posto de saúde da localidade de Olho D'agua, 
denominado Posto Olho D'agua PSF 2, neste Município. OBS: PRESIDENTE SÓ VOTA 
EM CASO DE EMPATE. (Maioria simples para aprovação).  
 
Em discussão, iniciando pelo autor da propositura. 
 
Quem for a favor permaneça sentado, quem for contra levante-se. 

 



 

 
 

4) Em única discussão e votação, Indicação nº 004/2025, de autoria do Vereador 
Gerardo Menezes da Silva Filho, que indica ao Sr. Prefeito Municipal de General 
Sampaio, a proceder com a implantação de uma ciclofaixa ao lado do canteiro 
central da avenida principal do Município de General Sampaio, a qual atualmente 
passa por uma reforma. OBS: PRESIDENTE SÓ VOTA EM CASO DE EMPATE. 
(Maioria simples para aprovação).  
 
Em discussão, iniciando pelo autor da propositura. 
 
Quem for a favor permaneça sentado, quem for contra levante-se. 

 

5) Em única discussão e votação, Indicação nº 005/2025, de autoria do Vereador 
Felipe Vieira de Castro, o qual indica ao Sr. Prefeito Municipal, que seja realizado o 
conserto do ponto de desmoronamento da estrada que liga a Sede de General 
Sampaio a localidade de Barragem, bem como um recapeamento da passagem 
molhada do rio Curú que liga nosso município a CE-253. OBS: PRESIDENTE SÓ VOTA 
EM CASO DE EMPATE. (Maioria simples para aprovação).  
 
Em discussão, iniciando pelo autor da propositura. 
 
Quem for a favor permaneça sentado, quem for contra levante-se. 

 

6) Em única discussão e votação, Indicação nº 006/2025, de autoria do Vereador 
Francisco Reginaldo Alves Brasileira, que indica ao Senhor Prefeito Municipal, a 
proceder com a reconstrução do calçamento, com colocação de manilhas, na rua 
Raimundo Bezerra da Luz, neste Município, pois, em visita rotineira de trabalho in 
loco, constatamos que o calçamento se encontra danificado, inclusive, num trecho 
de aproximadamente 150 metros afundou causando transtornos à população. 
OBS: PRESIDENTE SÓ VOTA EM CASO DE EMPATE. (Maioria simples para 
aprovação).  
 
Em discussão, iniciando pelo autor da propositura. 
 
Quem for a favor permaneça sentado, quem for contra levante-se. 
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